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 2 پاسخ: گزینه 
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 1 پاسخ: گزینه 
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 3 پاسخ: گزینه 

yدر صورت سوال اشتباه تایپی وجو دارد و  شکل صحیح تابع چنین است: x ( m )x m= − + − + −23 2 1 6  
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 است. پس از تابع مشتق گرفته و داریم:  -1بر تابع مماس است، پس طول نقطه تماس مثبت و شیب خط مماس برابر  4چون در ناحیه 
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 2 پاسخ: گزینه 
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 3 پاسخ: گزینه 
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 4 پاسخ: گزینه 
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   2 پاسخ: گزینه
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 3 پاسخ: گزینه 
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 1 پاسخ: گزینه 
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 1 پاسخ: گزینه 
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 2 پاسخ: گزینه 
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 4 پاسخ: گزینه 
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 در آن صادق است.  4تنها گزینة                                             

 

 3پاسخ: گزینه
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 4پاسخ: گزینه
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 3پاسخ: گزینه
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 1پاسخ: گزینه
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 3 پاسخ: گزینه
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 1 پاسخ: گزینه
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 2 پاسخ: گزینه
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 4 گزینهپاسخ: 
  

  

 

 3 گزینهپاسخ: 
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 1 پاسخ: گزینه
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 پیوسته نیست و   2ستند، پس در  برابر نی   2حد چپ و راست در  
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  3 پاسخ: گزینه
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 4 پاسخ: گزینه
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 1 پاسخ: گزینه
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 4 پاسخ: گزینه
 ریم: عضوی را باید بدست آو  4عضوی به   6ا از مجموعه  تعداد توابع پوش
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 3 پاسخ: گزینه
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 2 پاسخ: گزینه
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 4  پاسخ: گزینه
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 2 پاسخ: گزینه 
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